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2021/2022: السنة�الجامعية������                                                                                                       جامعة�محمد�خيضر�بسكرة    

��  جذع�مش6�ك�: السنة�أو3ى�ليسانس������������������                                                 كلية�العلوم�-قتصادية�والتجارية�وعلوم�التسي

  

  ) 2( العامة��ي�ا�حاسبة�� 50 سلسلة�التمارين�رقم

  

  : ول  تمرينال

�4 000  000،�مباني��2 000  000أرا�678: كما�ي4ي��n/31/12مؤسسة�فردية�تجارية�كانت�وضعي%$ا��ي�) س(ا�ؤسسة��������     

،الصندوق��1 000  000،�البنك��2 000  000،بضاعة�500 000،أثاث�1 000 000،معدات�نقل��2 000 000معدات�وأدوات�صناعية�

1. 000  000وا�ا�خزونات�والخدمات�،�مورد�10 000  000،�أموال�NستغLل��500 000  

:بالعمليات�التالية�) س(قام�صاحب�ا�ؤسسة��n+1خLل�الدورة�����  

      - 01/02/1+n :من� را�678لبناء�مسكن�عائ4ي�خاص% 50أخد�� .  

      -  01/04/1+n :بالحساب�البنكي�للمؤسسة�من�حسابه�الخاص�500 000وضع�مبلغ�� .  

      -  01/07/1+n :جراء�بـ�� �jkي�لغlجتماNندوق�ا�ؤسسةمن�ص�نقدا�200 000سدد�مساهمته�الشخصية��ي�صندوق�الضمان�.  

      -  01/12/1+n :ا�كما�ي4ي�$pي�للمؤسسة�من�حسابه�الخاص�فاتورqم�أLات��أعrkى�تجهjuثمن�الشراء�خارج�الرسم: اش  

 000  000 1��،TVA 19. %  

  :ا�طلوب

  .n+1تسجيل�القيود�الLزمة��ي�يومية�ا�ؤسسة�للدورة��-           

           

  :التمرين�الثاني

  

  :ي4ي تأسست�شركة�مساهمة�مختلطة�كما�n/�01/04ي������-

 ا�ساهمون  الحصص�العينية الحصص�النقدية ا�جموع

000 500 1  000 500  000 000 1  الدولة 

000 000 1  000 500  000 500  الجماعات�ا�حلية 

000 000 2  / 000 000 2   فراد 

000 500 4  000 000 1  000 500 3  ا�جموع 

 

: تتكون�الحصص�العينية�من�العناصر�التالية����������������      

. 500  000،�تجهrkات�مكتب��500 000،�معدات�نقل��1 000 000،�تجهrkات�صناعية����1 500 000مباني����-       

�و�حساب�الخزينة%  40تم�الوفاء�بكل�الحصص�و�وزعت�الحصص�النقدية�بkن�الحساب�البنكي�بنسبة��n/�01/06ي��-     

% .60العمومية�بنسبة�  

 

  :ا�طلوب�

  .ل�القيود�الLزمة��ي�دف�juاليومية�يسجت  -                  
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  :التمرين�الثالث�

متخصصة��ي�بيع�التجهrkات�الطبية�10 000  000نشاء�شركة�تضامن�برأس�مال�اجتماlي�إأتفق�ثLثة�أخوة�ع4ى��: n/�05/06ي���-  

.فقط�من�رأس�ا�ال�%  70و�أتفق�ع4ى�استدعاء��،بالجملة���  

،�تجهrkات��1 000 000،�معدات�نقل��2 000  000قدم�الشركاء�الثLثة�الحصص�العينية�و�كانت�كما�ي4ي�مباني��: n/�01/07ي��-

. 1 000  000،��بضاعة���500  000مكتب�  

.الصندوق�%  20الخزينة�العمومية�،��% 30البنك�،�%  50قدموا�الحصص�النقدية�موزعة�بنسبة��: n/�15/07ي��-    

.تم�استدعاء�رأس�ا�ال�ا�تبقي��: n/�15/08ي���-  

.الصندوق�%  10الخزينة�العمومية�،�%  40البنك�،�%  50تم�تقديم�كل�الحصص��ي�شكل�نقدي�موزعة�بنسبة��: n/�15/09ي���-  

  :ا�طلوب

     .تسجيل�القيود�ا�حاسبية�الLزمة��ي�دف�juاليومية� -


